
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ХЕРСОНСЬКИЙ 

ДЕРЖАВНИЙ 

АГРАРНО-

ЕКОНОМІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

 

 

Економічний факультет 

 

 

 

 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

 

Всеукраїнської студентської 

науково-практичної 

конференції 
 
 

МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ НАУКОВІ 

СТУДІЇ 2024 
 

26 квітня 2024 року 
 

 

 

 

 

 

 
 

 



2 

 

Міждисциплінарні наукові студії 2024 

 

УДК 005:339.9(043.2) 

 

 

Рекомендовано до друку 

Вченою радою економічного факультету 

Херсонського державного аграрно-економічного 

університету (протокол № 10 від «30» квітня 2024 р.) 

 

 

МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ НАУКОВІ СТУДІЇ 2024: матеріали 

Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції (26 квітня 

2024 р., м. Херсон-Кропивницький) / за ред. Н. В. Кириченко, 

Л. В. Кононенко, Ю. Л. Главацької та ін. Херсон-Кропивницький, 2024. 

199 с. 

Матеріали конференції містять дослідницькі здобутки здобувачів 

вищої освіти, отримані у різних галузях науки: економіки, обліку та 

оподаткування, публічного управління, права та адміністрування, 

менеджменту, інформаційних технологій, психології, готельно-

ресторанного та туристичного бізнесу тощо. Конференція покликана 

сприяти комунікації, обміну досвідом і результатами наукових 

напрацювань, обговорення актуальних питань економіки, фінансів, 

підприємництва, бізнесу та управління, впливу на них інформаційних 

технологій, євроінтеграції, умов воєнного становища та інше. 

Для здобувачів вищої освіти, науковців і фахівців. 

Матеріали збірника подаються в авторській редакції та друкуються 

мовою     оригіналу. 

Відповідальність за достовірність фактів, власних імен, 

географічних назв, цитат та інших відомостей несуть автори публікацій. 

Відповідно до Закону України «Про авторське право і суміжні права» при 

використанні наукових ідей та матеріалів цього збірника, посилання на 

авторів і видання є обов’язковим. 

Відповідальний за випуск – декан економічного факультету, к.е.н., 

доцент Кириченко Н. В. 

Технічний редактор: к. філол. н., доцент кафедри публічного 

управління, права та гуманітарних наук Главацька Ю. Л. 

Розповсюдження і тиражування матеріалів без офіційного дозволу 

Херсонського державного аграрно-економічного університету 

заборонено! 
© Колектив авторів, 2024 

© ХДАЕУ, 2024 

 

 

 

  



3 

 

Міждисциплінарні наукові студії 2024 

 

ЗМІСТ 

 

 

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ В УМОВАХ  

СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ 

 

Микитас А.С., Кононенко Л.В. Інновації в управлінні фінансами: 

використання новітніх технологій у фінансовому аналізі 

   7 

Мазуренко В.І., Бойко Л.О. Вплив біржової діяльності на 

розвиток підприємств 

10 

Кошуба Д.І., Бойко Л.О. Функціонування торговельних 

підприємств України в умовах воєнного стану 

12 

Ластовська В.Я., Кононенко Л.В. Вплив локації на успішність 

ресторанного бізнесу: фактори та стратегії вибору місця 

розташування 

15 

Томницький І.А., Кононенко Л.В. Проблематика та розвиток 

сільськогосподарського дорадництва в Україні 

18 

Ліштван О.О., Карнаушенко А.С. Інноваційність і прориви: 

аналіз портфеля венчурного фонду, заснованого Вікторією Тігіпко 

21 

Тітова А.О., Кононенко Л.В. Тіньова економіка: причини 

виникнення та шляхи подолання 

25 

Кащук Н.В., Коваль С.В. Нормативно-законодавче забезпечення 

збільшення бюджетної допомоги та грошових виплат при 

народженні (усиновленні) дитини  

30 

Лихацький В., Мармуль Л.О. Екологічна відповідальність 

сучасних компаній та її вплив на рівень екологічних витрат 

33 

Алєксєєнко Є., Перчук О.В. Облікова політика при формуванні 

показників внутрішньої звітності 

37 

Міхєєва А.В., Повод Т.М. Бюджетна система України: її розвиток 

та  реалії сьогодення 

41 

Єрьоменко В.П., Назарова Г.Б. Основні процедури при виконанні 

узгоджених процедур щодо стану розрахунків з бюджетом податку 

на додану вартість 

44 

Білан А.С., Назарова Г.Б. Системи оподаткування фізичних осіб-

підприємців: сучасний стан та напрями вдосконалення 

47 

 

ПСИХОЛОГІЧНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ ОСВІТИ 

 

Гемська Ю.С., Музика О.Ю., Шаумян О.Г. Аспекти вивчення 

впливу війни на жителів деокупованих територій України: зміни 

емоційного стану та ціннісних пріоритетів 

51 



4 

 

Міждисциплінарні наукові студії 2024 

 

Філоненко Л.О., Шаумян О.Г. Вектори вивчення емоційного 

вигорання в роботі психолога 

54 

Рискаль О.М., Шаумян О.Г. Мотиваційні чинники ігрової 

діяльності молодших школярів 

58 

Жижко З.Ю., Варнавська І.В. Психологічна характеристика 

занять рукопашним боєм 

61 

Савченко Д.О., Матусяк Г.І. Розвиток емоційного інтелекту через 

читання художньої літератури 

64 

Гладюк А.В., Макухіна С.В. Психологічні аспекти сучасних 

методів навчання та освітніх технологій 

67 

Гемська Ю.С., Акімова Н.В. Суб’єктивні стресогенні фактори, 

що впливають на ментальне здоров’я 

68 

Музика О.Ю., Акімова Н.В. Потенціал спорту для гармонізації 

фізичного і ментального здоров’я 

72 

Турченков І.О., Несін Ю.М. Психологічні особливості здобувачів 

вищої освіти при вивченні іноземних мов 

76 

 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

Машаріпова К.Б., Шаумян О.Г. Інструментарій соціально-

психологічної роботи щодо реабілітації дітей-сиріт 

79 

Саваєва Є.А., Варнавська І.В. Значення та особливості 

волонтерства в Україні до війни і під час війни 

82 

Капрелова А.Л., Ковальов Д.В. Особливості впливу 

фармацевтичної галузі на соціально-економічний розвиток України 

85 

Кандала І.М., Ковальов Д.В. Бюджетний потенціал в системі 

фінансового забезпечення регіону 

90 

Трусова К.В., Ковальов Д.В. Фінансова спроможність як показник 

сталого розвитку регіону 

93 

Москаленко М.В., Аверчева Н.О. Фондова біржа та її роль в 

економіці 

96 

Єфремов А.О., Аверчева Н.О. Напрями підвищення ефективності 

використання земельних ресурсів 

101 

Луцюк О.Л., Аверчева Н.О. Роль сталого розвитку сільських 

територій в сучасних умовах 

105 

Консул Т.С., Орлик М.В. Формування стратегій сільського 

розвитку у сучасних умовах 

109 

Сушич В.С., Савченко В.М. Сільський розвиток в умовах 

становлення “Agriculture 5.0” 

112 

 



5 

 

Міждисциплінарні наукові студії 2024 

 

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ ТА ТУРИСТИЧНИЙ БІЗНЕС В 

УКРАЇНІ: РЕАЛІЇ, ВИКЛИКИ ТА ВІДНОВЛЕННЯ 

 

Мазуренко В.І., Бойко Л.М. Іншомовні назви закладів харчування 

Львова: від модного тренду до сучасної практики 

116 

Михайленко Є.Т., Дуб В.В. Гора «Кременець» як ідеальне місце 

для початку повоєнного відновлення закладів індустрії гостинності 

на Ізюмщині 

119 

Бєлік Д.В., Середа Н.М. Особливості менеджменту підприємств 

індустрії гостинності в умовах фінансової кризи 

122 

Гаркавюк І.І., Круковська О.В. Проблеми та виклики, що стоять 

перед готельно-ресторанними підприємствами 

126 

Рзаєва Е.Р., Нікітенко К.С. Вплив iстоpико-культуpної спaдщини 

нa pозвиток туpистичних pегiонiв 

131 

Ілляшенко І.І., Середа Н.М. Концепція стратегії маркетингової 

діяльності готельних підприємств  

134 

 

ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ПУБЛІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА 

 

Богданова А.Д., Главацька Ю.Л. The British monarchy with the 

reference to “The Crown” 

138 

Остапюк К.А., Скібіна Т.І. Символічна політика України: 

трансформація і виклики у сучасному контексті  

142 

Куртучанова А.О., Сімонцева Л.О. Захист персональних даних в 

державному управлінні з використанням діджитал технологій 

146 

Капрелова А.Р., Совач К.О. Публічне адміністрування в Британії: 

стан професії 

150 

 

МЕНЕДЖМЕНТ ТА МАРКЕТИНГ: АДАПТИВНІСТЬ ДО 

ВИКЛИКІВ НОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Бєлік Д.В., Боліла С.Ю. Нові підходи менеджменту та маркетингу 

в умовах сучасних економічних викликів 

154 

Костина О.С., Базака Р.В. Впровадження інформаційних 

технологій та інновацій у сільському господарстві: світовий досвід 

157 

Щепаняк А.С., Базака Р.В. Наслідки війни для сільського 

господарства та аграрного бізнесу та перспективи післявоєнного 

відновлення України 

161 

Жарінова Н.П., Боліла С.Ю. Вплив цифрових інновацій на 

конкурентоспроможність сучасних підприємств 

165 



6 

 

Міждисциплінарні наукові студії 2024 

 

Дворник О. Необхідність компетентності адаптивності для 

сучасного менеджера 

170 

 

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ ТА АГРОБІЗНЕСІ 

 

Смольянінов Д.К., Лобода О.М. Аналіз розвитку технологій 

інтернет-маркетингу підприємств малого бізнесу 

174 

Осіпова В.С., Кононенко Л.В. Фінансовий аналіз в умовах 

цифровізації: проблеми та перспективи 

178 

Непорожня П.О., Бондар Ю.А. Перспективи розвитку 

діджиталізації бухгалтерського обліку у вітчизняному бізнесі 

181 

Стаднійчук Р. Соціальний конфлікт у контексті управління 

підприємствами: причини, наслідки та шляхи врегулювання 

184 

Тугай В. Трансформація системи адаптивного управління 

підприємствами 

187 

Корнага О. Формування та розвиток цифрової економіки на 

регіональному рівні 

190 

Палієв В. Взаємозв’язок між глобальною нестабільністю та 

цифровими технологіями 

193 

Cаркісян Н. Особливості управління персоналом в умовах 

цифровізації 

196 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



18 

 

Міждисциплінарні наукові студії 2024 

 

Томницький І. А. – здобувач вищої освіти другого (магістерського) 

рівня Херсонського державного аграрно-економічного університету 

Кононенко Л. В. – к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, 

обліку та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного 

університету 

 

ПРОБЛЕМАТИКА ТА РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 

ДОРАДНИЦТВА В УКРАЇНІ 

 

Україна – країна з багатою сільськогосподарською історією, яка має 

великий аграрний потенціал та забезпечує значний внесок у світове 

виробництво сільськогосподарської продукції. Проте, сучасний аграрний 

сектор України стикається з численними проблемами та викликами, які 

перешкоджають його ефективному розвитку та конкурентоспроможності. 

Сільське господарство України є однією з найважливіших галузей 

економіки, що забезпечує продовольчу безпеку та сприяє соціально-

економічному розвитку країни. Проте, низька продуктивність, невідповідність 

стандартам якості, проблеми з ринками збуту та відсутність належного 

доступу до фінансових ресурсів – це лише декілька з низки проблем, що 

впливають на функціонування сільського господарства України.  

У такій ситуації ключову роль у підтримці та розвитку сільського 

господарства має відігравати сільськогосподарське дорадництво. 

Консультанти-дорадники мають надавати сільськогосподарським виробникам 

необхідну інформацію, консультації та підтримку, щоб вони могли ефективно 

виробляти якісну продукцію, забезпечуючи при цьому високий рівень 

виробництва та прибутковість [1]. Особливо це стосується підприємств малого 

бізнесу, специфіка функціонування якого обумовлює доцільність 

використання технологічного агроконсалтингу, планування, обліку, 

податкового менеджменту тощо [2].  
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До головних проблем сучасного сільськогосподарського дорадництва 

України більшість науковців відносять: 

- відсутність системного підходу до сільськогосподарської дорадчої 

діяльності; 

- недостатню фінансову підтримку для розвитку інфраструктури 

сільськогосподарського дорадництва; 

- відсутність чіткої структури та стандартів у сфері 

сільськогосподарського дорадництва; 

- недостатню увагу до регіонального розвитку; 

- відсутність централізованої бази даних і порталів з усією необхідною 

інформацією для сільськогосподарських виробників; 

- низьку інтеграцію з міжнародними стандартами; 

- недостатність державної підтримки. 

Фінансування діяльності дорадчих служб в Україні залишається однією 

з основних проблем. Так, сьогодні більшість дорадчих служб стикається з 

проблемою недостатнього та непостійного фінансування. Це означає, що їхні 

можливості та обсяги роботи залежать від того, які саме кошти вдалося 

залучити на даний період. Недостатній рівень фінансування призводить до 

скорочення персоналу, обмеження ресурсів на навчання та розвиток, а також 

до втрати доступності послуг сільськогосподарських виробників [3]. 

Проте, сільськогосподарське дорадництво в Україні є перспективним 

напрямом, які мають реалізовуватися через зміни у наступних напрямах: 

- розвиток консультаційно-інформаційних центрів; 

- оптимізація державної політики щодо дорадництва; 

- удосконалення механізмів реалізації законодавства; 

- міжнародне співробітництва у галузі дорадчої діяльності; 

- створення інноваційних технологічних рішень; 

- підвищення якості кадрового забезпечення дорадчої діяльності; 



20 

 

Міждисциплінарні наукові студії 2024 

 

- підтримка малих та середніх сільськогосподарських 

підприємств; 

- посилення співпраці між державним сектором та приватними 

підприємствами у сфері дорадництва; 

- підвищення кваліфікації дорадників; 

- створення сприятливого інвестиційного клімату . 

Наразі, коли більшість сільського населення неспроможна платити за 

консультаційні послуги, важливу роль відіграють дорадчі служби, які 

підтримуються державою, тому стає важливим проведення змін державної 

політики в частині дорадництва [4]. 

Шляхом реалізації цих заходів, сприянням взаємодії між дорадниками 

та аграріями, а також використанням найновіших досягнень в галузі 

агротехнологій та управління, Україна зможе підняти ефективність свого 

сільського господарства, забезпечити продовольчу безпеку та стати більш 

конкурентоспроможною на міжнародному ринку. Таким чином, розвиток 

сільськогосподарського дорадництва є невід’ємною частиною стратегії 

сталого розвитку аграрного сектору України. 
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ІННОВАЦІЙНІСТЬ І ПРОРИВИ: АНАЛІЗ ПОРТФЕЛЯ 

ВЕНЧУРНОГО ФОНДУ, ЗАСНОВАНОГО ВІКТОРІЄЮ ТІГІПКО 

 

У сучасному світі, що стрімко розвивається, інновації стають ключовим 

фактором успіху для бізнесу. Вони не лише визначають 

конкурентоспроможність компаній, але й відкривають шляхи до нових 

технологій, продуктів та послуг, змінюючи наше сприйняття світу. Одним із 

способів сприяти інноваціям і стимулювати їх розвиток є венчурний капітал. 

За своєю суттю венчурний капітал виступає посередником між потенційним 

інвестором та підприємством, яке потребує стартового капіталу чи інвестицій 

для реалізації інноваційного проєкту, шляхом створення венчурних фірм. Їхня 

стратегічна мета полягає в інвестуванні в проекти з високим потенціалом 

зростання, які можуть призвести до значного прориву в різних галузях [3]. 

Венчурні фонди в Україні відіграють важливу роль у розвитку 

інноваційного підприємництва та стимулюванні технологічного прогресу. 

«Справжній» венчурний ринок України тільки починає зароджуватися. 

Останнім часом з’явився ряд венчурних фондів, які орієнтовані на інвестиції в 

інноваційні підприємства та, в першу чергу, в галузі ІТ-технологій. Це такі 

венчурні фонди як TA Venture, Imperious Group, AVentures Capital, Detonate 

https://niss.gov.ua/doslidzhennya/ekonomika/schodo-derzhavnoi-pidtrimki-rozvitku-silskogospodarskogo-doradnictva-v
https://niss.gov.ua/doslidzhennya/ekonomika/schodo-derzhavnoi-pidtrimki-rozvitku-silskogospodarskogo-doradnictva-v

